ISPIT IZ OSNOVA ELEKTRONIKE 17.01.2013.
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIE I INFORMACIONE TEHNOLOGIE

ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME

ODSEK ZA FIZICKU ELEKTRONIKU

RESENJA ZADATAKA

1. a) M, - zasiCenje; M, - zasicenje;
V, =2V

b) M, - triodna oblast; M, - zasi¢enje;
V, =1.025V

4.

v,[V1=V, +V,, =14V, za =3V < v, <—1.4V (IOP- lin. re7im, D, -OFF, Q,-OFF, D,-ON, Q,-DAR);
v,[V]==v,[V], za —1.4V <v, <1.4V (IOP-lin. rezim, D,-OFF, Q,-OFF, D,-OFF, Q, -OFF);
v, [V1==V, =V, =—14V, za 1.4V <y, <3V (IOP- lin. rezim, D,-ON, Q,-DAR, D,-OFF, Q, -OFF),



